## CONTRIBUTI RICEVUTI DALLE PROLOCO DA PARTE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE Legge n.124 del 04/08/2017

## **ANNO 2020**

SOGGETTO RICEVENTE	CODICE FISCALE	SOGGETTO EROGANTE	DATA RICEVIMENTO	SOMMA INCASSATA	CAUSALE	TIPO DI RISORSA
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	COMUNE DI BORGO D'ANAUNIA	14/07/2020	€ 1.600,00	SALDO CONTRIBUTO ATTIVITÁ 2019	RISORSA FINANZIARIA
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	COMUNE DI BORGO D'ANAUNIA	17/08/2020	€ 4.000,00	ACCONTO CONTRIBUTO ORDINARIO 2020	RISORSA FINANZIARIA
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO	10/07/2020	€ 6.400,00	SALDO CONTRIBUTO ATTIVITÁ 2019	risorsa finanziaria
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO	04/12/2020	€ 2.640,00	ACCONTO ATTIVITÁ 2020	RISORSA FINANZIARIA
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	COMUNE DI FONDO	26/02/2020	€ 7.000,00	CONTRIBUTO PER ACQUISTO PUNTO INFORMAZIONI	RISORSA FINANZIARIA
ASSOCIAZIONE PROLOCO FONDO	83031560226	COMUNE DI BORGO D'ANAUNIA	ANNO 2020	€ 4.500,00	EQUO CANONE LOCALI UFFICIO	RISORSA STRUMENTALE